

Книжная выставка

«В тридевятом царстве, в пушкинском государстве» (6+)

Александр Сергеевич Пушкин – светило русской поэзии, великолепный писатель и поэт, чье имя известно во всем мире. Он внёс неоценимый вклад в развитие русской культуры.

Ко дню памяти А. С. Пушкина в читальном зале отдела по обслуживанию детей оформлена книжная выставка «В тридевятом царстве, в пушкинском государстве», на которой представлены произведения великого русского поэта: «Дубровский», «Кавказский пленник», «Полтава», «Медный всадник», повесть «Капитанская дочка», «Повести Белкина», поэмы «Руслан и Людмила», роман в стихах «Евгений Онегин» и сказки писателя.

Идут года, а пушкинские строки бегут, как волны, сквозь время, радуют нас, дарят нам силу, красоту и учат любить жизнь, любить русский язык, свой народ и родную землю.

Книжная выставка действует с 7 по 18 февраля 2022 года. Приглашаем всех желающих посетить выставку и открыть для себя своего Пушкина – поэта, художника, драматурга.

